



## 山东矿机今日申购

证券时报记者 卢青

**本报讯** 以煤炭装备制造为主业的山东矿机(002526)今日将进行网上申购,申购代码“002526”,申购价格20元/股,单一账户申购上限5.3万股。

作为一家煤炭机械制造业的骨干企业,山东矿机长期以来专注于煤炭机械工程技术生产和研发。公司董事长兼总经理赵笃学在路演时表示,公司将以煤炭装备制造为主业,以行业高端市场为目标,在将现有产品做强的同时,以技术创新为基础,不断培育新的利润增长点,创建世界一流的煤炭装备制造企业。并预计未来三五年之内煤机行业将增长20%-30%,而山东矿机则预计有50%以上的增长幅度,公司大力发展的薄煤层成套装备使公司具有高成长性,将成为行业乃至国际领先,而洗选设备、服务化方面以及关键零部件的做强做精,都将为公司增加收益。

## 筹划重组三钢闽光停牌

证券时报记者 成城

**本报讯** 三钢闽光(002110)今日披露,12月7日,公司接到控股股东福建省三钢(集团)有限责任公司通知,福建省有关部门正在筹划与三钢集团股权变动相关的重组事项,该事项尚存在不确定性。为维护投资者利益,保证公平信息披露,经公司申请,公司股票自12月7日13时起停牌。公司承诺,待有关重组事项确定后,公司将及时履行信息披露义务,同时申请股票复牌。

## 中顺洁柔 向子公司增资2.5亿

证券时报记者 成城

**本报讯** 中顺洁柔(002511)决定使用募集资金2.5亿元,对全资子公司江门洁柔增资,江门洁柔目前正负责实施“江门中顺洁柔纸业业有限公司年产5万吨高档生活用纸项目”。此次增资完成后,江门洁柔的注册资本由2000万元增加到1.2亿元,本次增资的资金全部用于“江门新建项目”建设。

截至2010年6月30日,江门洁柔总资产9679.5万元,净资产1958.8万元,实现净利润-36.83万元。

## 龙源技术 获1.6亿技改工程合同

证券时报记者 成城

**本报讯** 龙源技术(600105)今日公告,公司董事会同意公司为国电电力大同发电有限责任公司实施余热回收集中供热技改工程,合同总金额1.6亿元。

据介绍,为大同发电公司实施余热回收集中供热技改工程,是龙源技术首次开展低温余热回收再利用业务,该项业务可大幅提高火力发电厂能源利用率,降低单位煤耗。龙源技术表示,从事该项业务丰富和扩展了公司目前以煤的洁净高效燃烧为核心的业务领域,进一步巩固公司在煤粉洁净燃烧领域的市场领先地位,是公司新的利润增长点。

另外,龙源技术公告,公司拟以自有资金4845万元,投资设立上海银锅热能设备有限公司。

## 美盈森4000万 设两全资子公司

证券时报记者 程文

**本报讯** 美盈森(002303)决定以自有资金出资4000万元,分别在湖北及东莞两地设立全资子公司。

其中,在湖北投资2000万元设立武汉市美盈森环保科技有限公司。拟定经营范围为轻、重型环保包装制品的生产、包装材料、包装机械的技术开发及销售等。美盈森表示,华中尤其是武汉的瓦楞包装市场需求旺盛,公司将借助在包装领域的多年积累,开拓武汉乃至华中的包装业务市场。

同时,公司将在东莞投资2000万设立东莞市美志龙物联网信息有限公司。拟定经营范围为软件开发、RFID、高新材料的研发与生产等。以提升公司的包装一体化整体服务能力,增强公司为客户提供在物流配送、信息防伪、高新材料的研发与生产、电子标签等领域的配套服务水平。

对于东莞物联网信息公司的设立,美盈森表示将进一步增加公司包装一体化服务的广度和深度,提高配套服务水平和包装一体化智能化水平,满足客户日益升级的包装需求,提升竞争力水平,利于公司可持续发展。

# 地板遭“双反”调查 科冕木业1.6亿产品涉案

证券时报记者 程文

**本报讯** 继国内陶瓷业遭遇欧盟反倾销调查之后,输美地板近期又遭到了反倾销、反补贴调查。科冕木业(002354)今日公告,公司被调查的产品涉及金额约1.65亿元。公司将积极应对“双反”调查,并及时披露该事项进展。

科冕木业涉案产品具体包括2009年出口美国的价值9127.99万元的产品,占公司主营收入的比例为38.52%,以及2010年1-9月份价值7345.13万元的产品,占主营收入比例33.84%。

目前,公司正按照美国商务部的要求,提供调查所需的相关资料。

据悉,美国对于中国地板企业的反倾销始于2010年10月21日,由美国硬木地板商联盟向美国商务部和国际贸易委员会提交申请,称中国出口美国的多层实木复合地板和强化地板产品存在倾销和政府补贴,且倾销和补贴幅度超过100%,严重损害了美国地板生产企业和贸易商的利益,要求对原产于中国的多层木地板进行反倾销、反补贴立案调查。要求中国出口美国的地板企业提交关税保证金,同时要求2011年初作出初裁,2011年底对中国地板产品征收“双反”税。

11月12日,美国商务部对反倾销、反补贴做出调查决定。11月15日,中国商务部就美国商务部宣布对中国进口的多层木地板发起反倾销和

反补贴立案调查”发出通知,要求各相关企业关注本次调查程序,做好应对准备工作。

12月3日,美国国际贸易委员会初步裁定中国输美多层木地板对美国产业造成损害。美国商务部对反倾销、反补贴调查进入实质性阶段。

根据美国反倾销案程序,此案调查程序自美国国际贸易委员会初步裁决之日起将历时半年左右。美国商务部将依次作出反倾销调查及反补贴调查的初裁、终裁,并由国际贸易委员会作出损害终裁。

另据中国林产工业协会估计,此次“双反”调查涉及中国150多家地板企业,涉案金额逾100亿元,可能对国内地板业造成不小的冲击。



## 久联发展募6.5亿拓展爆破业务

证券时报记者 成城

**本报讯** 停牌近一周的久联发展(002037)今日公布非公开发行股票预案。公司拟募集资金不超过6.53亿元,拓展爆破工程业务,并落实新签爆破工程合同。

根据预案,久联发展拟以不低于17.65元/股的价格,向不超过10名的特定对象,非公开发行不超过3700万股股份。

募集资金将投向包括5个项目,具体包括两个工程BT项目,即遵义市新火车站片区洪水台土石方广场

工程BT项目和遵义市新火车站片区新南大道道路工程BT项目,这两个新签项目合同金额为6.9亿元。久联发展将采用向全资子公司贵州新联爆破工程有限公司增资的方式来实施。另外,本次募集资金还将用于工业炸药现场混装车及配套移动地面站扩能建设项目,投资2000万元;4000万发/年雷管生产线建设项目,投资6800万元;5000吨/年乳化炸药生产线改造项目,投资2500万元。其中,生产线的建设及改造项目均由90%的子公司甘肃久联实施。

据统计,本次募集资金项目预计

总投资额为10.7亿元,其中募集资金拟投入金额为6.13亿元,实际募集资金净额少于投资项目的募集资金拟投入金额时,不足部分由公司自筹解决。

久联发展表示,本次非公开发行后,公司将着力拓展爆破工程业务并加快民爆产品生产线技术改造步伐,力争最大限度地释放公司产能,从而抓住新一轮西部大开发的机遇,提升市场占有率。随着资产规模的扩大,特别是在投资的BT项目逐步进入回购期、各民爆产品生产线投资项目建设达产后,公司经营活动的现金流状况也将得到显著改善。

## 中能电气股权激励出炉

证券时报记者 程文

**本报讯** 中能电气(600062)股权激励计划出炉。公司决定拿出215万份期权用以激励员工,其中预留21万股,高管及核心员工共51人获享另外的194万份期权。

215万股股票期权的股票来源为中能电气向激励对象定向增发股份,占公司股本总额7700万股的2.79%。每份股票期权拥有在激励计划有效期内的可行权日以行权价格和行权条件购买1股中能电气股票的权利。

首次授予的股票期权的行权价格为37.49元。预留的21万股占本

次期权计划总数的9.77%。预留股票期权应在本计划生效后12个月内进行后期授予,并由董事会决定。预留激励对象由董事会另行批准,包括公司招聘的特殊人才及公司董事会认为应纳入激励对象的特殊贡献员工。

股票期权的有效期为自股票期权授权日起4年,股票期权有效期过后,已授出但尚未行权的股票期权不得行权。激励对象可在股票期权自授予日起12个月后,在该计划规定的可行权日按获授的股票期权总量的30%、30%、40%分三期行权。

行权的业绩条件为,在第一、第二、第三个行权期内,该行权期上一

年度较2009年度的净利润增长率分别不低于20%、60%、90%;且净资产收益率不低于10%。

此次确定的51名激励对象具体包括公司财务总监袁良臣、营销总监陈骏斌和总工程师汪童志,以及核心业务骨干48人。其中,陈骏斌和汪童志获授的期权份额最大,均为20万份,占激励计划总量的9.3%。

中能电气表示,此次股权激励推出,能够进一步完善公司治理结构,健全公司激励与约束机制,增强公司管理团队和核心员工实现公司持续、健康发展的积极性与创造性,确保公司经营发展目标实现,促进公司的长远发展。

## 以资购股 曲线IPO实现双赢

证券时报记者 向南

与天马集团净资产相当的价格收购其资产,增发股份还不到九鼎新材目前总股本的19%。

在这种收购中,收购者和被收购者处于两个估值系统中,前者因为资产的流动性,市场给出的市盈率较高,而后者则须资产评估,一般注入上市公司的资产市盈率都在10倍左右。对被收购公司的股东而言,通过认购股份变成上市公司股东,预示着财富将纳入新的评估体系。通常,收购预案公布之后,相关上市公司股价都有不小幅度的上涨。以天马集团股东解桂福为例,按昨日收盘价计算,其即持有持有的九鼎新材556.6万股股票市值为8087万元。友网科技股东张敬即持有的立思辰股票775.09万股,按昨日收盘价计算的市值为1.85亿元。

通过定向增发收购资产,上市公司可以不必动用现金而实现快速扩张。例如九鼎新材,收购完成后公司资产和销售规模都将翻番。而立思辰则可借助收购进入文档影像输入领域。

此外,以股权形式收购资产对上市公司而言还有一个好处,收购者和被收购者成为同一家公司股东,相当于坐上同一辆战车,可以减少收购中出现的风险,因为共同利益,双方都有

意愿做出业绩,推动股价上涨。

不过,并非所有的股东,都乐意将资产换成上市公司股权。上海亚洲私人有限公司似乎更喜欢“一锤子”买卖,该公司以7.5亿元的价格,直接将两家公司股权卖给了万顺股份(300057)。如果上市公司缺钱,还想完成交易,就要借助外力,ST雄震(600711)今年改变主营业务的一则收购就是如此,该公司向数名自然人定向增发募集约6.52亿元,然后用现金收购内蒙古一家矿业公司的股权。通过增发曲线IPO并不容易。蓉胜超微(002141)昨日公告停止今年6月份公布的资产购买预案,其计划通过定向增发收购上海杨行铜材有限公司100%股权,杨行铜材100%股权预估值为10.27亿元,溢价225%,但因“标的资产的权属确认工作量较大”导致方案终止。同样,山东威达(002026)今年4月份筹划增发收购浙江百基公司100%股权的事项,也因“相关条件不成熟”而终止。



## 华谊兄弟斥资7000万进军网游市场

证券时报记者 严惠惠

**本报讯** 今日,华谊兄弟(600027)公告称,公司将使用超募资金7000万元,通过收购股权和增资的方式,获取北京华谊巨人信息技术有限公司51%的股权,进军网游市场。

华谊巨人预计2011年-2013年平均每年的税后净利润约为1441.3万元。公司目前已与巨人网络集团有限公司就3D版多人在线游戏“万王之王III”展开深度合作达成一项约束性框架协议,华谊巨人将全权拥有“万王之王III”的知识产权并负责该

游戏的运营和研发工作。

作为一家国内领跑的传媒娱乐公司,华谊兄弟专注文化娱乐产业的内容制造和渠道开拓。业内人士指出,此次与巨人集团的合作,不仅是两个公司在业务上的强强合作,更是一次行业与行业之间具有突破性意义的战略合作,标志着影视与游戏两种娱乐形式的强势合作。

华谊兄弟董事长王中军表示,华谊兄弟此次与巨人的合作不仅是简单的线性增长,更期待用最科学的乘法思维,充分发展新业务与现有业务的联动,将整合后的业务衍生品化为新的利润增长点。

## 圣农发展股东累计减持1035万股

证券时报记者 成城

**本报讯** 圣农发展(002299)今日公告,公司股东深圳市达晨财信创业投资管理有限公司自2010年10月21日至12月7日,累计减持公司股份1035万股,占公司总股本的2.52%,其中通过深交所竞价交易系统出售534.95万股;通过大宗交易系统出售500万股。

据悉,深圳市达晨创业投资有限

公司法定代表人兼董事长刘昼,同时为达晨财信的法定代表人兼董事长,达晨创投作为达晨财信的控股股东,二者构成关联方,为一致行动人。本次权益变动前,双方合计持有圣农发展2952万股,占股份总额的7.2%。本次减持后,达晨财信和达晨创投合计仍持有公司股份1917万股,占总股本的4.68%,其中达晨财信持有367万股,达晨创投持有1549.8股,所持股份全部为无限售条件流通股。

## 机器人2亿开拓高端装备及激光产业

证券时报记者 成城

**本报讯** 为加快公司发展,加大新兴产业的投资力度,机器人(600024)决定投资2亿元成立中科新松(杭州)光电有限公司,用于开拓高端装备及激光产业项目。

据悉,机器人此次投资拟采用“现金+无形资产+固定资产”的模式,在总投资的2亿元中,使用1.2亿元超募资金,其余8000万元拟使用高

端装备技术及设备、激光技术及设备、公司持有的控股子公司上海新松机器人自动化有限公司90%的股权以实际评估额出资。

新公司拟建设新松南方研究创新中心及产业化基地。研究创新中心包括设立新松南方中央研究院、国家机器人工程技术分中心、博士后科研工作流动站等;产业化基地的主要项目包括激光产业链、先进制造装备、高端自动化装备的研发、生产及销售。

## 精工科技获1.48亿采购合同

证券时报记者 成城

**本报讯** 精工科技(002006)与浙江昱辉阳光能源有限公司签署了两份多晶硅铸锭炉采购合同,公司将在合同约定的期限内,向浙江昱辉提供两批共72台多晶硅铸锭炉,合同总金额1.48亿元。

浙江昱辉成立于2003年,注册资本2.38亿美元,主营单晶硅棒、多晶硅锭、太阳能电池及组件等。该公

司是精工科技的老客户。截至目前,浙江昱辉与精工科技已累计签订单晶硅多晶硅铸锭炉106台(含本次)。

精工科技称,上述合同的签订和履行,将进一步加深双方之间良好的合作关系。

同时,上述设备如期交付使用后,将进一步扩大公司太阳能多晶硅铸锭炉系列产品的产销规模,并对公司2011年度及今后的主营业务收入和净利润提升产生积极影响。

## 新世纪1200万转让子公司46%股权

证券时报记者 成城

**本报讯** 新世纪(002280)今日公告,拟转让控股65%的子公司杭州讯能科技有限公司46%股权,转让价格为1200万元,预计将增加公司2010年度净利润约448万元。

据悉,截至2010年11月30日,

讯能公司总资产801.03万元,净资产744.77万元,所转让的46%股权溢价857.41万元,溢价率为250.27%。新世纪表示此次股权转让符合公司发展战略,有利于激发讯能公司高层员工的工作积极性及促进讯能公司的长期发展,最终为公司股东带来良好的投资收益。